

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

28384 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio del Departamento de Economía y Finanzas de los Servicios Territoriales en Les Terres de l'Ebre de la Generalitat de Catalunya de información pública sobre una instalación eléctrica (exp. I612/011/10).*

Habiendo observado un error en el texto del citado Anuncio, publicado en el B.O.E. n.º 115, páginas. 53868 a 53873, de 11 de mayo de 2010, se detalla su oportuna rectificación:

En la página 53873 donde dice:

fn= ca77; t= Molas Bosch Juan y Viñas Egeo Concepción; po= 1; pn= 68; ut= os; sv= 492; ot= 167; od= 944.

debe decir:

fn= ca77; t= Molas Bosch Juan y Viñas Egeo Concepción; po= 1; pn= 68; ut= os; sv= 492; ot= 944; od= 167.

Tortosa, 15 de julio de 2010.- El Director de los Servicios Territoriales en Les Terres de l'Ebre, Josep Rovira Eiximeno.

ID: A100062366-1